
 

Nápojový lístek/ The drinks list 
PIVNÍ NABÍDKA/ BEER OFFER 

 

ŠNYT (1)     0,3 l 48 Kč  

pivo ve velkém půllitru z většiny tvořené pěnou 

beer in a pint,  most of it consists of the beer head 

 

PILSNER URGUELL (1)   0,3 l 42 Kč    0,5 l  61,50 Kč 

nově u nás klasický světlý plzeňský ležák 

newly our classic Pilsner light lager 

RADEGAST RYZE HOŘKÝ (1)   0,3 l 35 Kč 0,5 l  53 Kč 

hořká chuť a výrazné chmelové aroma díky použití tří druhů moravského chmele 

bitter taste and a strong hop aroma thanks to the use of three kinds of Moravian hop 

VELKOPOPOVICKÝ KOZEL (1)  0,3 l 34 Kč 0,5 l 47 Kč 

jemně hořký světlý ležák  

gently bitter light lager  

VELKOPOPOVICKÝ KOZEL černý lahvový    0,5l (sklo/bottled) 48 Kč 

polotmavé speciální pivo z pivovaru ve Vysokém Chlumci 

semi-dark special beer from Vysoký Chlumec brewery 

 

 

 

 

 

 

ČAS OD ČASU PRO VÁS MÁME NĚJAKÝ PIVNÍ SPECIÁL 

WE HAVE GOT SOME SPECIAL BEER FOR YOU FROM TIME TO TIME 

LUCKY BASTARD – SICILIANO (1)  0,3 l 55 Kč 0,5 l  85 Kč 

světlá, výborně pitelná svrchně kvašená sedmnáctka se střední hořkostí. 

light, top-fermented seventeen beer with medium bitterness 

 

DÉMON (1)     0,3 l 36 Kč 0,5 l  58 Kč 

tmavý speciál Démon podle starých klášterních receptur, pivovar Vysoký Chlumec 

special dark Demon according to old monastic recipes, from Vysoký Chlumec brewery 
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PIVNÍ NABÍDKA/ BEER OFFER 

 

DÉMON     0,5 l (sklo/bottled) 58 Kč 

 

BIRELL SVĚTLÝ/POLOTMAVÝ  0,5 l (sklo/ bottled) 48 Kč 

BIRELL LIGHT/SEMI-DARK 

 

LOBKOWICZ GRAPEFRUIT NEALKO 0,5 l (plech/canned) 44 Kč 

 

LOBKOWICZ CITRUS NEALKO  0,5 l (plech/canned) 44 Kč 

 

DESPERADOS ORIGINÁL   0,33 l (sklo/ bottled) 65 Kč  

 

STRONGBOW OCHUCENÝ/ FLAVOURED 0,44 l (plech/canned) 58 Kč 

 

FRISCO CIDER    0,33 l  (sklo/bottled) 58 Kč 

 

 

NAŠE LIMONÁDY osvěžující, s ledem a kousky ovoce                                           

OUR LEMONADES refreshing, with ice and pieces of fruits       

NAŠE LIMONÁDA MALINA/RASPBERRY    0,5 l   85 Kč 

NAŠE LIMONÁDA MANGO        0,5 l   85 Kč  

NAŠE LIMONÁDA GREP/ GRAPEFRUIT     0,5 l  85 Kč 

NAŠE LIMONÁDA OKURKA/ CUCUMBER     0,5 l   85 Kč 
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NĚCO MALÉHO (nejen) K PIVU 

NIBBLES TO EAT WITH (not only) 

BEER 

 

UTOPENEC/ PICKLED SUASAGE                  (1,3,7)             124 Kč 

naší výroby, citlivě naložený ve sladkokyselém nálevu s cibulkou, chilli papričkou, 

česnekem, okurkou a s nakládaným zelím, podáváme s pečivem 

from our own production, softly pickled in a sweet and sour sauce with onion, chilli 

pepper, garlic, cucumber and with sauerkraut, served with bakery products 

 

NAKLÁDANÝ HERMELÍN/ PICKLED CHEESE   (1,3,7)              124 Kč 

naší výroby, citlivě nakládaný s cibulkou, česnekem a okurkou, podáváme s pečivem na 

požádání i v pikantní variantě 

from our own production, softly pickled with onion, garlic and cucumber, served with 

bakery products, if requested, spicy version also available 

 

MIX NAKLÁDANÝCH PIKANTNÍCH SÝRŮ    (1,3,7)              126 Kč 

MIX OF PICKLED SPICY CHEESES 

naší výroby, citlivě nakládaný eidam, čedar a uzený sýr s cibulkou, chilli papričkou, 

česnekem a okurkou, podáváme s pečivem 

from our own production, softly pickled edam, cheddar and smoked cheese with onion, 

chilli pepper, garlic and cucumber, served with bakery products 

 

UZENÁ CIGÁRA z naší udírny (s hořčicí, křenem a pečivem) (1,3,7,10,12)         82 Kč 

SMOKED CIGAR SAUSAGE from our smokehouse 

UZENÁ KLOBÁSKA z naší udírny (s hořčicí, křenem a pečivem) (1,3,7,10,12)  96 Kč 

SMOKED SAUSAGE from our smokehouse (with mustard, horseradish and baked 

products) 

TLAČENKA/ HEAD CHEESE                                                  (1,3,7)              102 Kč 

masem oplývající (min 150 gr), cibule, ocet i pečivo samozřejmostí  

full of meat (at least 150 gr), onion, vinegar and of course bakery products 

ŠKVARKOVÁ POMAZÁNKA/ CRACKLING SPREAD   (1,3,7,10)                83 Kč 

poctivě namazaná na dvou krajících dobrého chleba, s okurkou a cibulkou 

two solid slices of good bread with crackling spread, cucumber and onion 
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NĚCO MALÉHO (nejen) K PIVU 

NIBBLES TO EAT WITH (not only) 

BEER 

 

TVARŮŽKOVÝ PŮLKRAJÍČEK        (1,3,7)                     52 Kč 

HALF SLICE OF BREAD WITH OLOMOUC CURD CHEESE 

máslo, tvarůžky, červená paprika, cibulka, jalapeño 

butter, Olomouc curd cheese, red pepper, onion, jalapeño 

TOPINKA S PIKANTNÍ MASOVOU SMĚSÍ sypaná sýrem (1,3,7)              126 Kč 

TOAST WITH SPICY MEAT MIXTURE sprinkled with cheese 

s jemně pikantní omáčkou, kuřecím anebo vepřovým masem a zeleninou 

with gently spicy sauce, chicken or pork and vegetables 

 

DOMÁCÍ CHIPSY/ HOMEMADE CHIPS (min 300gr)              104 Kč 

smažené bramborové lupínky pikantní nebo solené/ 

fried potato chips, spicy or salted  

 

CIBULOVÉ KROUŽKY s americkým dresinkem               (1,3,7,10)           104 Kč 

ONION RINGS with American dressing                     

smažené kroužky z celé cibule obalované v pivním těstíčku 

fried rings from a whole onion, coated in a beer dough 

 

PIVNÍ SLÁMA/ BEER HAY (min 300gr)                     (1,3,7,10)              89 Kč 

dobrůtka k pivu, fritované chlebové hranolky s česnekovým dipem  

recommended with beer, deep-fried crusty bread fries with garlic dip 

 

 

 

ARAŠÍDY SOLENÉ           BRAMBŮRKY              SLANÉ TYČINKY 

KŘUPKY MILA ŘEZY          MARGOTKY      A         DALŠÍ U BARU… 

WE OFFER MORE SWEET OR SALTED SNACKS AT THE BAR… 
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NĚCO VĚTŠÍHO (nejen) K PIVU 

SOMETHING BIGGER TO EAT WITH 

(not only) BEER 

NÍZKÁ PEČENÁ ŽEBRA/ BAKED RIBS (min 350gr) (1,3,7,10,12) 199 Kč 

naší výroby, připravovaná na tmavém pivu (Démon 13° z pivovaru ve Vysokém 

Chlumci), podáváme s hořčicí, křenem, kozími rohy a pečivem 

from our own production, prepared on a dark beer (Démon 13° from Vysoký Chlumec 

brewery), served with mustard, horseradish, goat horn peppers and bakery products 

 

MLSNÉ PRKÉNKO/ TASTY PLATTER (min 750gr) (1,3,7,10)  387 Kč 

prkénko plné dobrot na kterém nechybí sýr eidam, uzený sýr, šunka, Herkules, cigára, 

okurek, kozí rohy, paprika, pečivo  

platter packed with all the delicious products such as edam cheese, smoked cheese, 

ham, herkules salami, cigar sausage, cucumber, goat horn peppers, pepper and bakery 

products 

 

VEPŘOVÝ NEBO KUŘECÍ ŘÍZEK (min 150gr)          (1,3,7,10)  252 Kč 

PORK OR CHICKEN SCHNITZEL 

podáváme s vařenými bramborami a okurkem 

served with boiled potatoes and cucumber 

 

KUŘECÍ PLÁTEK/ CHICKEN FILLET (min 150gr) (1,3,7,10)  209 Kč 

přírodní kuřecí plátek, krokety, naše domácí tatarka 

organic chicken fillet, croquette potatoes, our tartar sauce 

PŘÍRODNÍ KUŘECÍ PLÁTEK zapečený s broskví a sýrem (1,3,7,10)    250 Kč 

ORGANIC CHICKEN FILLET baked with peach and cheese 

podáváme s vařenými bramborami a petrželkou, na požádání mohou být hranolky 

served with boiled potatoes and parsley or with fries, if requested 

SMAŽENÝ SÝR nebo SMAŽENÝ HERMELÍN            (1,3,7,10)  242 Kč 

FRIED CHEESE or FRIED CAMEMBERT - TYPE CHEESE    

podáváme s hranolkami a naší tatarskou omáčkou 

served with fries and our tartar sauce 
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NĚCO VĚTŠÍHO (nejen) K PIVU 

SOMETHING BIGGER TO EAT WITH 

(not only) BEER 

SMAŽENÉ TVARŮŽKY (4 kousky)               (1,3,7)  250 Kč 

FRIED OLOMOUC CURD CHEESE (4 pieces) 

podáváme s hranolkami a naší tatarkou 

served with fries and our tartar sauce  

KUŘECÍ TORTILLA plněná zeleninou, sýrem a dresinkem  (1,3,7,10) 131 Kč 

CHICKEN TORTILLA with vegetables, cheese and dressing 

plněná grilovanými kuřecími kousky, čerstvým křupavým salátem, zeleninou, sýrem a 

americkým dresinkem  

filled with grilled chicken pieces, fresh crusty iceberg lettuce, vegetables, cheese and 

American dressing  

 

ZELENINOVÝ SALÁT s kuřecím masem                      (1,3,7,10)  199 Kč 

VEGETABLE SALAD with chicken                      

čerstvý zeleninový salát s kousky kuřecího masa 
fresh vegetable salad with pieces of chicken 

CAESAR SALÁT/ CAESAR SALAD    (1,3,7,10)  189 Kč 

čerstvá zelenina s krutonky, kousky kuřecího masa, hoblinkami parmezánu a  

originální zálivkou Caesar 

fresh vegetable with croutons, pieces of chicken, shredded parmesan and original 

Caesar salad dressing 

 

FITNESS SALÁT s grilovanými kuřecími prsíčky  (1,3,7,10)  209 Kč 

FITNESS SALAD with grilled chicken breasts 

čerstvý zeleninový salát s kousky grilovaných kuřecích prsíček obalených v sezamu, 

vejce, tvarůžky, bylinkový dresink a bagetka s česnekovým pestem 

fresh vegetable salad with pieces of grilled chicken breasts coated in sesame, egg, 

olomouc curd cheese, herb salad dressing and a small baguette and garlic pesto 

 

SKANDINÁVSKÝ SALÁT s grilovaným lososem     (1,3,4,7,10) 199 Kč 

SCANDINAVIAN SALAD with salmon     

čerstvý zeleninový salát s grilovaným lososem, nasekaným koprem, přelitý smetanovým 

dresinkem  

fresh vegetable salad with grilled salmon, chopped dill and sour cream salad dressing 
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NĚCO VĚTŠÍHO (nejen) K PIVU 

SOMETHING BIGGER TO EAT WITH 

(not only) BEER 

ZAPEČENÝ SENDVIČ s volským okem   (1,3,7)  169 Kč 

BAKED SANDWICH with fried egg 

plněný šunkou, sýrem, rajčaty a salátem, příloha hranolky, kečup 

filled with ham, cheese, tomatoes and salad, fries as a side dish, ketchup 

 

ZAPEČENÝ SENDVIČ se dvěma druhy sýrů a volským okem (1,3,7) 179 Kč 

BAKED SANDWICH with two types of cheese and fried egg 

plněný 30% eidamem, uzeným sýrem a sušenými rajčátky, příloha hranolky, kečup 

filled with 30% edam, smoked cheese and sun-dried tomatoes, fries as a side dish, 

ketchup 

 

ZAPEČENÝ SENDVIČ s tuňákem a volským okem (1,3,4,7)  189 Kč 

BAKED SANDWICH with tuna and fried egg 

plněný tuňákem, sušenými rajčátky a vejcem, čerstvý salátek 

filled with tuna, egg and sun-dried tomatoes, fresh iceberg lettuce 

 

 

 

 

 

 

 

A OBČAS V KUCHYNI UDĚLAJÍ I JINOU DOBROTU, O KTERÉ VÁM 

RÁDA ŘEKNE VÍC NAŠE OBSLUHA, ANEBO KOUKNĚTE NA TABULE 

EVEN SOME OTHER FLAVOURSOME MEALS ARE BEING PREPARED IN 

OUR KITCHEN FROM TIME TO TIME, JUST ASK OUR SERVICE AND 

THEY WILL TELL YOU. OR YOU CAN TAKE A LOOK AT THE 

WHITEBOARD 
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NĚCO NA ZUB/ SOMETHING TO EAT   

 

OLYMP Chlebíček sýrový     (1,3,7,10)   42 Kč 

OLYMP Open sandwich with cheese 

 

OLYMP Chlebíček se šunkou a sýrem    (1,3,7,10)   44 Kč 

OLYMP Open sandwich with cheese and ham 

 

OLYMP Chlebíček s půlvajíčkem    (1,3,7,10)   49 Kč 

OLYMP Open sandwich with half egg 

    

OLYMP Chlebíček DELUXE se šunkou a poličanem (1,3,7,10)   52 Kč 

OLYMP Open sandwich DELUXE with ham and Poličan salami 

 

naší výroby, s láskou připravený, různých variací, stačí kouknout do vitrínky 

from our own production, prepared with love, different types of variations, just take a 

look at the display case 

 

OLYMP OBLOŽENÉ VEJCE     (1,3,7,9,10)  61 Kč 

OLYMP SPECIAL EGG 

naší výroby s pařížským salátem, vejcem, šunkou, okurkem a sterilovanou kapií, 

majonézový přeliv, možnost dokoupit pečivo (chleba, rohlík) 

from our own production with parisian salad, egg, ham, cucumber and kapia pepper, 

mayonnaise, possibility to buy additional bakery products 

  

NIVOVÁ KOULE/ BLUE CHEESE NIVA SMALL BALL  (1,3,7)   21 Kč 

naší výroby, třená niva s máslem a najemno nakrájenou cibulkou, obalená v červené 

paprice 

from our own production, blue cheese niva with butter and gently chopped onion, 

covered in a red pepper 

 

KORBÁČIKY (55 gr)                    (1,3,7)                    61 Kč 
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NĚCO NA ZUB/ SOMETHING TO EAT   

 

SLADKÉ TVAROHOVÉ KNEDLÍKY (6 ks)              (1,3,7)               155 Kč 

SWEET COTTAGE CHEESE DUMPLINGS (6 pieces) 

plněné borůvkami nebo nugátem sypané mákem a přelité máslem nebo sladkou 

zakysanou smetanou 

filled with blueberries or nougat cream sprinkled with poppy seeds and doused in 

butter or with sweet sour cream 

 

SLADKÉ TAŠTIČKY/SWEET BAGS (6 ks)         (1,3,7)                155 Kč 

plněné povidly nebo tvarohem sypané mákem a přelité máslem nebo sladkou zakysanou 

smetanou 

filled with jam or cottage cheese sprinkled with poppy seeds and doused in butter or 

with sweet sour cream 

 

OLYMP KOLÁČE/ OLYMP PIES   (1,3,7,8)    35 Kč 

vynikající kynuté plněné koláče, příchutě dle aktuální nabídky   

delicious filled pie, flavours according to the current menu    

 

POHÁDKA – BORŮVKOVÝ KOLÁČ   (1,3,7)    35 Kč 

MARLENKA      (1,3,7,8)    42 Kč 
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PŘÍLOHY A OMÁČKY 
SIDE DISHES AND SAUCES 

PŘÍLOHY/ SIDE DISHES 

VAŘENÉ BRAMBORY/ BOILED POTATOES    47 Kč 

HRANOLKY/ FRIES       63 Kč 

AMERICKÉ BRAMBORY/ AMERICAN POTATOES   79 Kč 

KROKETY/ CROQUETTES (1,3,7,12)     85 Kč 

 

OMÁČKY A DRESINKY/ SAUCES AND DRESSINGS 

HOŘČICE/ MUSTARD (10)      29 Kč 

KEČUP/ KETCHUP       33 Kč 

CHILLI SLADKÁ OMÁČKA/ CHILLI SWEET SAUCE (1, 4, 6, 11) 33 Kč 

AMERICKÝ DRESINK/ AMERICAN DRESSING (6, 7, 10)  39 Kč 

ČESNEKOVÝ DIP/ GARLIC DIP (3, 7, 10)    39 Kč 

OLYMP TATARKA/ OLYMP TARTAR SAUCE (3, 10)    41 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Nápojový lístek/ The drinks list 

ALKOHOLICKÉ NÁPOJE/ 
ALCOHOLIC DRINKS   

VAJEČNÝ LIKÉR BOŽKOV/ EGGNOG BOŽKOV 0,04 l  55 Kč 

TUZEMÁK      0,04 l  60 Kč 

GRIOTKA      0,04 l  65 Kč 

ZELENÁ PEPRMINT BOŽKOV/   0,04 l  65 Kč 

GREEN PEPPERMINT BOŽKOV 

MYSLIVEC       0,04 l  66 Kč 

FERNET STOCK ORIGINÁL    0,04 l  68 Kč 

FERNET STOCK CITRUS    0,04 l  68 Kč 

BECHEROVKA     0,04 l  68 Kč 

SPIŠSKÁ BOROVIČKA    0,04 l  80 Kč 

JAMESON      0,04 l  85 Kč 

CAMPARI      0,04 l  85 Kč 

TULLAMORE DEW     0,04 l  85 Kč 

BAILEY’S      0,04 l  88 Kč 

JÄGERMEISTER     0,04 l  79 Kč 

JACK DANIELS     0,04 l  95 Kč 

JIM BEAM HONEY     0,04 l  95 Kč 

BARON SLIVOVICE (plum brandy)   0,04 l             105 Kč 

BARON HRUŠKOVICE (pear brandy)   0,04 l             115 Kč 

BARON MERUŇKOVICE (apricot brandy)  0,04l             115 Kč 

BARON ZE ZRALÝCH MALIN    0,04 l             115 Kč 

BARON FROM MATURED RASPBERRIES 

BARON ZE ZRALÝCH TŘEŠNÍ   0,04 l             115 Kč 

BARON FROM MATURED CHERR 
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ALKOHOLICKÉ NÁPOJE/ 
ALCOHOLIC DRINKS VODKA, GIN A 

TEQUILLA 

VODKA AMUNDSEN     0,04 l  65 Kč 

VODKA ABSOLUT     0,04 l  77 Kč 

VODKA CZECHOSLOVAKIA    0,04 l  88 Kč 

VODKA PRAVDA     0,04 l  95 Kč 

BEEFEATER LONDON DRY GIN   0,04 l  85 Kč 

GIN BEEFEATER BLOOD ORANGE   0,04 l  85 Kč 

GIN BEEFEATER PINK STRAWBERRY  0,04 l  85 Kč 

GIN TANQUERAY Blackcurrant Distilled  0,04 l               95 Kč 

GIN TANQUERAY     0,04 l  99 Kč 

GIN BOMBAY SAPPHIRE    0,04 l             110 Kč 

TEQUILA OLMECA stříbrná/silver   0,04 l  95 Kč 

TEQUILA OLMECA zlatá/gold    0,04 l  95 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

malé panáky nemáme, nejsme děcka…  

We do not have smaller shots, we are not children… 
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ALKOHOLICKÉ NÁPOJE                    

ALCOHOLIC DRINKS  

HEFFRON PANAMA RUM     0,04 l  70 Kč 

HEFFRON COCONUT     0,04 l  70 Kč 

RUM REPUBLICA ESPRESSO    0,04 l  73 Kč 

RUM REPUBLICA HONEY     0,04 l  75 Kč 

RUM REPUBLICA RESERVA    0,04 l  80 Kč 

HAVANA CLUB 3 ANO    0,04 l  80 Kč 

CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD   0,04 l  75 Kč 

CAPITAN BUCANERO ELIXIR    0,04 l  82 Kč 

CAPITAN BUCANERO COFFEE ELIXIR   0,04 l  88 Kč  

THE RUM FACTORY ELIXIR     0,04 l  95 Kč  

RUM LEGENDARIO     0,04 l  98 Kč 

RUM KRAKEN BLACK SPICED   0,04 l  98 Kč 

RUM KAKADU ELIXIR DE BANANA 30%  0,04 l  99 Kč 

RUM BARCELO ANEJO    0,04 l             110 Kč 

DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA  0,04 l             115 Kč 

RUM DON PAPA     0,04 l             140 Kč 

BUMBU RUM XO     0,04 l             165 Kč 

BUMBU RUM ORIGINAL    0,04 l             189 Kč 

ZACAPA Ron      0,04 l             160 Kč 

 

 

malé panáky nemáme, nejsme děcka…  

We do not have smaller shots, we are not children… 
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NABÍDKA VÍNA/ WINE LIST 

Opravdu dobrého vína si vážíme a nerozléváme ho….. 

                                  We appreciate and don't spill really good wine..... 

Sauvignon Blanc Classic   suché/dry 0,7 l  376 Kč 

bílé víno s přívlastkem, pozdní sběr, alk. 13%, cukr 3,5g 

 

Jiskrné víno zlatavě zelenkavé barvy se zářivými odlesky. Svěží, ovocné aroma vyzrálé 

broskve a rybízových listů. V plné, šťavnaté chuti vynikají tóny angreštu s příjemnou 

harmonickou kyselinkou, kterou doplňuje lehký zbytkový cukr. Dochuť je dlouhá, 

minerální s broskvovými tóny na patře. 

white predicated wine, late harvest, alc. 13%, sugar 3,5g 

 

A sparkling wine of golden-green colour with bright highlights. The fresh, fruity aroma 

of ripe peaches and currant leaves. In the full, juicy flavour, the tones of gooseberries 

stand out with a pleasant harmonious acid, supplemented by a light residual sugar. The 

aftertaste is long, mineral with peach tones on the palate. 

Riesling Classic    suché/dry 0,7 l  376 Kč 

bílé víno s přívlastkem, pozdní sběr, alk. 12,5%, cukr 5,2g 

 

Zlatavé barvy se zářivými odlesky. Extraktivní, medové aroma s jemným dotekem akátu, 

lipových květů a mandlí. Chuť je plná, kořenitá s tóny sušených meruněk, zralých citrusů 

a květového medu. V dlouhé dochuti dominuje výrazná kyselinka. 

white predicated wine, late harvest, alc. 12,5%, sugar 5,2g 

 

Of golden colour with bright highlights. Extractive, honey aroma with a gentle touch of 

acacia, linden blossoms and almonds. The flavour is full, spicy with tones of dried 

apricots, ripe citrus and flower honey. The long aftertaste is dominated by strong acidity. 

Clarissimo rosé     polosuché/semi-dry 0,7 l  376 Kč 

rosé víno s přívlastkem, pozdní sběr, alk. 13%, cukr 7,5g 

 

Syté, malinově červené barvy se zářivými odlesky. Elegantní, harmonické aroma zralých 

jahod a malin. Svěží, ovocně šťavnatá chuť s tóny višňového kompotu a třešní s pikantní 

kyselinkou. 
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NABÍDKA VÍNA/ WINE LIST 

Opravdu dobrého vína si vážíme a nerozléváme ho….. 

                                  We appreciate and don't spill really good wine..... 

Clarissimo rosé     polosuché/semi-dry 0,7 l  376 Kč 

 

rosé predicated wine, late harvest, alc. 13%, sugar 7,5g 

 

Of rich, raspberry-red colour with bright highlights. Elegant, harmonious aroma of ripe 

strawberries and raspberries. Fresh, fruity succulent flavour with tones of cherry 

compote and cherries with spicy acidity. 

Modrý Portugal/ Blauer Portugieser suché/dry 0,7 l  376 Kč 

červené kabinetní víno s přívlastkem, alk. 11,5%,cukr <0,3g 

Temně granátová barva typická pro odrůdu s vůní sirupu z černého rybízu. V chuti 

harmonické a vyvážené s chutí karamelu a čokolády. 

red predicated kabinett wine, alc. 11,5%, sugar <0,3g 

A dark garnet colour typical of the variety with the scent of blackcurrant syrup. 

Harmonious and balanced, with the taste of caramel and chocolate. 
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SEKTY A PROSECCO 

Prosecco Foscaro (extra dry)          0,7 l   225 Kč 

Šumivé víno s jemnou perlivostí a vůní zeleného jablka a mandarinky. Prosecco se vyrábí 

z hroznů odrůdy Glera, která je pěstována pouze v Itálii. Může být skvělým aperitivem 

nebo vhodně doprovodí lehké masové a zeleninové pokrmy.  

Sparkling wine with a delicate perlage and the scent of green apple and tangerine. 

Prosecco is made from grapes of the Glera variety, which is grown only in Italy. It can 

be a great aperitif or appropriately accompany light meat and vegetable dishes. 

Sparkling Rosé (polosladké)/ (semi-sweet)             0,7 l   360 Kč 

Osvěžující perlivé víno s velmi příjemným aroma čerstvých jahod a třešní, ve velmi 

vyvážené harmonii smetanového základu. Chuť je velmi svěží, podtrhuje šťavnatost 

peckového ovoce a letních třešní. Lehká kořenitost příjemným dotekem zbytkového 

cukru doplňuje víno k naprosté dokonalosti.  

A refreshing sparkling wine with a very pleasant aroma of fresh strawberries and 

cherries, in a very balanced harmony of cream base. The taste is very fresh, underlining 

the succulence of the stone fruits and summer cherries. A light spiciness with a pleasant 

touch of residual sugar completes the wine to its absolute perfection.  

Luna Argenta Prosecco (brut)   0,7 l   399 Kč 

Čisté tóny hrušky, jablka, broskve a nektarinky. Velkorysé s chutí, ale vzájemně se 

doplňující. Skvěle vyvážené Prosecco s bohatým perlením.  

Pure tones of pear, apple, peach and nectarine. Generous with taste, but complementary 

to each other. Beautifully balanced Prosecco with rich beading 

Prosecco Mionentto        0,2 / 0,75 l  155 Kč / 399 Kč 

Typické Prosecco frizzante z hroznů vypěstovaných v provincii Treviso v 

severovýchodní Itálii zaujme na první pohled svoji výraznou oranžovou etiketou a 

korkovou zátkou s ručně vázaným provázkem, typickým znakem kolekce "Spago". 

Upoutá světlou, slámově žlutou barvou se zelenkavými odlesky a vůní po akátovém 

květu. 

A great drink that plays in the glass with pink and orange tones and a distinctive citrus 

aroma. The stylish aperitif is a combination of Chandon sparkling wine from Mendoza, 

Argentina, and bittersweet orange liqueur, made from carefully selected herbs and spices 

and sustainably grown oranges. 
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SEKTY A PROSECCO 

Chandon Garden Spritz    0,187 / 0,7 l         209 Kč / 750 Kč 

Skvělý drink, který ve skleničce hraje růžovými a oranžovými tóny a výrazným 

citrusovým aroma. Stylový aperitiv je kombinací šumivého vína Chandon z argentinské 

Mendozy a hořkosladkého pomerančového likéru, vyrobeného z pečlivě vybraných bylin 

a koření a udržitelně vypěstovaných pomerančů.  

A great drink that plays in the glass with pink and orange tones and a distinctive citrus 

aroma. The stylish aperitif is a combination of Chandon sparkling wine from Mendoza, 

Argentina, and bittersweet orange liqueur, made from carefully selected herbs and spices 

and sustainably grown oranges. 

Bohemia Ice     0,7 l   250 Kč 

Bohemia Brut     0,7 l   300 Kč 

 

VÍNA ROZLÉVANÁ DLE DENNÍ NABÍDKY 

WINES SPILLED ACCORDING TO DAILY OFFER 

 

ČERVENÉ/RED (12)    0,2 l     66 Kč 

BÍLÉ/WHITE (12)    0,2 l     66 Kč 

Jakostní víno odrůdové – vinné sklepy Valtice/ Quality varietal wine - Valtice wine 

cellars 

 

 

 

Pokud máte chuť na něco lepšího, koukněte na naši nabídku jakostních vín od Vinařství 

REISTEN / If you fancy something better, check out our offer of quality wines from 

REISTEN winery, 
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NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE            

NON-ALCOHOLIC BEVERAGES 

PEPSI COLA    (sklo/bottled) 0,25 l  53 Kč 

PEPSI MAX    (sklo/bottled)  0,25 l  53 Kč 

TONIC SCHWEPPES   (sklo/bottled) 0,25 l  53 Kč 

Indian Tonic, Ginger Ale, Bitter Lemo 

LIPTON ČERNÝ ČAJ citron, broskev (plech/canned) 0,33 l  53 Kč 

LIPTON BLACK TEA lemon, peach         

KOFOLA    (sklo/bottled) 0,25 l  42 Kč 

FRITZ-KOLA    (sklo/bottled) 0,33  58 Kč 

THOMAS HENRY TONIC  (sklo/bottled) 0,20 l  70 Kč 

RED BULL    (plech/canned) 0,25 l  83 Kč 

RED BULL BEZ CUKRU  (plech/canned) 0,25 l  83 Kč 

TOMA NEKTAR různé druhy  (sklo/bottled) 0,25 l  53 Kč 

TOMA NEKTAR different kinds 

 

AQUILA neperlivá, jemně perlivá, perlivá (sklo/bottled) 0,33 l  43 Kč 

AQUILA non-sparkling, lightly carbonated, sparkling   

MATTONI neperlivá, perlivá  (sklo/bottled) 0,33 l  41 Kč 

MATTONI non-sparkling, sparkling 

DŽBÁNEK VYCHLAZENÉ VODY S CITRONEM      1 l  61 Kč 

JUG OF CHILLED WATER WITH LEMON 
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MÍCHANÉ ALKOHOLICKÉ NÁPOJE 

MIXED ALCOHOLIC BEVERAGES 

B-52 Kahlúa Coffee Liqueur, Baileys, El Comandante Overproof    95 Kč 

BAVORÁK Fernet Stock (originál nebo citrus) a Tonic     99 Kč 

VODKA TONIC Vodka Amundsen a Tonic    104 Kč 

GIN & TONIC Gin Beefeater a Tonic      155 Kč 

CUBA LIBRE Rum Havana Club a Pepsi     115 Kč  

SKINNY BITCH Vodka Amundsen, sodovka, šťáva z čerstvé limetky, led 125 Kč 

SKINNY BITCH Vodka Amundsen, soda, juice from fresh lime, ice 

MARTINI FIERO Martini Fiero, Tonic a pomeranč   139 Kč 

MARTINI FIERO Martini Fiero, Tonic and orange 

APEROL SPRITZ        155 Kč 

MIMOSA Prosecco, pomerančový džus, led, plátek pomeranče   115 Kč 

MIMOSA Prosecco, orange juice, ice, slice of orange 

PIŇA COLADA Bílý a tmavý rum, ananas. džus, mléko, kokosový sirup, led    144 Kč  

PIŇA COLADA White and dark rum, pineapple juice, milk, coconut syrup, ice

  

CAIPIRINHA Cachaca, třtinový cukr, limetka v ledové tříšti   159 Kč 

CAIPIRINHA Cachaca, brown sugar, lime in crushed ice 

DOMINICAN MULE  Captain Bucanero, Ginger Beer, limetka, led                155 Kč 

DOMINICAN MULE  Captain Bucanero, Ginger Beer, lime, ice 

CHLUPATÁ DÁŠA Griotka s pivní pěnou                 58 Kč 

HAIRY DASHA – Griotte with a beer head 

SLICED APPLE  Captain Morgan Apple, limetkový sirup                 68 Kč 

SLICED APPLE  Captain Morgan Apple, lime sirup 

MOJITO Bílý rum, sodovka, limetka, třtinový cukr, čerstvá máta, led      99 Kč   

MOJITO White rum, soda, lime, cane sugar, fresh mint, ice 

 

a samozřejmě další kombinace z naší nabídky dle Vaší chuti ….. 

and of course more variations from our offer according to your taste… 
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KDYŽ VAŠE DĚCKA CHTĚJÍ TAKY 

DRINK/ WHEN YOUR CHILDREN ALSO 

WENT A DRINK 

NEALKO MOJITO Sodovka, limetka, třtinový cukr, čerstvá máta, led              99 Kč       

NON-ALCOHOLIC MOJITO Soda, lime, cane sugar, fresh mint, ice 

DĚTSKÝ ŠAMPUS - Robby Bubble (příchuť dle aktuální nabídky)   0,75 l      120 Kč 

CHAMPAGNE FOR KIDS - Robby bubble (flavour according to the current menu)   

 

a samozřejmě další kombinace z naší nabídky dle Vaší chuti ….. 

and of course more variations from our offer according to your taste… 
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KÁVA, ČAJE A HORKÉ NÁPOJE 

COFFEE, TEA AND HOT DRINKS 

KÁVA/COFFEE  

ESPRESO Tradiční italské espresso v malém šálku                    65 Kč 

ESPRESSO Traditional Italian espresso in a small cup 

ESPRESO NA TONICU Espresso, tonic, led       99 Kč 

ESPRESSO WITH TONIC Espresso, tonic, ice 

ALŽÍRSKÁ KÁVA Prodloužené espresso, vaječný likér, šlehačka (7)     80 Kč 

ALGERIAN COFFEE Long espresso, eggnog, whipped cream 

ÍRSKÁ KÁVA Prodloužené espresso, whiskey Tullamore Dew, šlehačka (7)  105 Kč 

IRISH COFFEE Long espresso, whiskey Tullamore Dew, whipped cream           

TURECKÁ KÁVA Zalitá a spařená mletá zrnková káva vroucí vodou    48 Kč 

TURKISH COFFEE Scalded ground grain coffee watered with boiling water 

VÍDEŇSKÁ KÁVA Prodloužené espresso se šlehačkou (7)      69 Kč 

VIENNA COFFEE Long espresso with whipped cream 

LEDOVÁ KÁVA Espresso, ledové mléko, led (7)       85 Kč 

ICE COFFEE Espresso, iced milk, ice 

ČAJE A HORKÉ NÁPOJE/ TEA AND HOT DRINKS 

ČAJ dle výběru Černý, zelený, ovocný        60 Kč 

TEA according to your selection Black, green, fruit  

GROG Rum, horká voda , plátek citronu        78 Kč 

GROG Rum, hot water , slice of lemon 

MEDOVÝ GROG Rum, med, horká voda , plátek citronu      85 Kč 

HONEY GROG Rum, honey, hot water, slice of lemon  

SVAŘÁK ČERVENÝ/BÍLÝ Horké víno s kořením a skořicí      78 Kč 

HOT MULLED WINE RED/WHITE Hot wine with spices and cinnamon  

BOMBARDINO Horké Bombardino se šlehačkou (7)                 129 Kč 

BOMBARDINO Hot Bombardino with whipped cream 

HORKÁ HRUŠKA Horký džus s hruškovicí       66 Kč 

HOT PEAR Hot juice with pear brandy 

 

MLÍČKO KE KÁVĚ/ MILK FOR YOUR COFFEE        8 Kč 

SMETÁNKA KE KÁVĚ/ SOUR CREAM FOR YOUR COFFEE     10 Kč 

MED/ HONEY             6 Kč

         

         


